



DUKE

DUKE



DUKE



DUKE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Sillón reclinable eléctrico, con dos motores, que permite un control independiente del reposapiernas y el respaldo. Accionado mediante sensores ocultos, posicionados en el hueco del brazo.

“Gravity Zero”: permite conseguir la posición de “Trendelenburg”, en la que las piernas y el cuerpo se encuentran en un plano inclinado y la cabeza más baja que los pies. Esto facilita la circulación de la sangre en la piernas.

Giratorio 360°, con base de aluminio inyectado.

OPCIONES

MASAJE DELUXE. Sistema de masaje múltiple de rodillos más sistema eléctrico de inclinación con dos motores.

Tres tipos básicos de masajes, con intensidad y presión ajustable:

Tapping: efectivos golpeteos perfectamente coordinados para estimular los músculos de la espalda.

Kneading: suaves movimientos en círculos que liberan las tensiones en cuello y espalda. Se pueden combinar de forma simultánea con el masaje tapping, obteniendo un mayor bienestar.

Stretching: activa la circulación mediante movimientos verticales, estirando los músculos y liberándolos de la presión de los discos intervertebrales.

Tres programas automáticos: toda la espalda, espalda alta y espalda baja.

Función BFM, body flex massage. Eleva ligeramente la espalda, sobre un punto, para descargar la tensión muscular.

Vibración en reposapiernas, regulable en intensidad.

Función Parking. Una vez finalizada la sesión de masaje el sistema se retira para un perfecto descanso.

Mando con pantalla LCD.

Asiento en espuma inyectada. De poliuretano, densidad 50 Kg/m³.

METRAJE

Completo tela: 4,80 m
Completo piel: 8,18 m²

Para telas de ancho: 1,40 m
Telas con centros especiales 50 cm más

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Two electric engine to recline system, with independent control for back and footrest. Hidden controls, in the inner of the arms.

“Gravity Zero”: you can get the “Trendelenburg” position, the body is laid flat on the back with the feet higher than the head.

Swivel system 360°, with injected aluminium foot.

OPTIONS

MASSAGE DELUXE. Multiple roller massage system, plus the two electric engine to recline.

Three basic kinds of massage, with adjustable pressure and intensity:

Tapping: perfectly coordinated tapping effective to stimulate the muscles of the back.

Kneading: gentle circular movements that release tension in neck and back. Can be combined simultaneously with tapping massage, obtaining a greater well-being.

Stretching: Activates the circulation by vertical movements, stretching the muscles and releasing the pressure of the intervertebral discs.

Three automatic massage programs: all back, upper back and lower back.

BFM Function, body flex massage. Slightly lifts the back, on a point, to reduce the muscular tension.

Vibration massage feature in the footrest, with adjustable intensity.

Parking Function, when the massage session finalizes, the system hides, to obtain a perfect rest.

LCD display control.

Injected foam seat, 50 kg/m³.

LENGTH

Fully fabric: 4.80 m
Fully leather: 8.18 m²

To 1.40 m fabrics
Fabrics with special centres 50 cm extra

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Fauteuil électrique avec deux moteurs, permet un contrôle indépendant du repose-jambes et dossier.

Contrôle par des capteurs positionnés cachées, dans le creux de l'accoudoir.

«Zero Gravity»: vous pouvez obtenir la position «Trendelenburg», le corps est posé à plat sur le dos avec les pieds plus haut que la tête.

Pivotant, base en aluminium injectée.

OPTIONS

MASSAGE DELUXE.

Massage multiple avec a système de rouleaux, plus le système d'inclinaison électrique avec deux moteurs.

Trois types de massage avec une intensité et une pression réglable.

Tapping: efficaces pour stimuler les muscles du dos.

Kneading: mouvements lisses encerclant qui libèrent la tension dans le cou et le dos. Ils peuvent être combinés simultanément avec le Tapping massage, pour plus de bien-être.

Stretching: active la circulation sanguine par des mouvements verticaux, étirer les muscles et libère la pression des disques intervertébraux.

Trois programmes automatiques: plein le dos, le haut du dos et au bas du dos.

Fonction BFM, body flex massage. Soulever légèrement le dos, sur un point, pour décharger la tension musculaire.

Vibration repose-jambes, intensité réglable.

Fonction Parking. Une fois la séance de massage est terminée, le système est retiré pour un repos parfait.

Télécommande avec écran LCD.

Mousse injectée de 50 kg/m³ sur l'assise.

MÈTRES DE TISSU NÉCESSAIRES

Complet tissu: 4,80 m

Complet cuir: 8,12 m²

Pour la largeur du tissu: 1,40 m

Pour les tissus avec motif spéciales, ajouter 50 cm

